
NUMER 156, 04.09.2022,  XXIII niedziela zwykła     

LITURGIA (Mdr 9,13-18); (Ps 90,3-4.5-6.12-13.14 i 17); (Flm 9b-

10.12-17); Aklamacja (Ps 119,135); (Łk 14,25-33); 

KOMENTARZ 

Bardziej zrozumiałe jest dla nas inne słowo Pana Jezusa, że „kto ojca 

lub matkę kocha więcej niż Mnie, nie jest Mnie godzien”. W tej 

wypowiedzi Pan Jezus wyraźnie mówi, że trzeba Go kochać jako Boga, 

na pierwszym miejscu – że z Niego bierze się w nas nasza miłość do 

innych, również do naszych 

najbliższych. Jeśli Jego nie 

będziemy kochać na pierwszym 

miejscu, wtedy i nasza miłość do 

najbliższych będzie okaleczona. 

Ale słowo Pana Jezusa z 

dzisiejszej Ewangelii jest chyba 

trudniejsze: „Kto nie ma w 

nienawiści swego ojca i matki i 

innych swoich najbliższych, nie 

może być moim uczniem”. Zestawmy tę wypowiedź Pana Jezusa z Jego 

nakazem miłości nieprzyjaciół. Przykazanie miłości nieprzyjaciół ma 

nas chronić przed zaślepiającą mocą nienawiści. Przed krzywdą wolno 

nam się bronić, krzywdziciela wolno ukarać, a czynione przez niego zło 

napiętnować. Ale nie wolno nam go nienawidzić. Trzeba zauważać, że 

zło, jakie on czyni, to nie jest on cały. Otóż tak jak słowo o miłowaniu 

nieprzyjaciół ma nas chronić przed zaślepiającą mocą nienawiści, tak 

słowo o tym, żeby mieć w nienawiści tych, których najbardziej 

kochamy, ma nas chronić przed zaślepiającą mocą miłości. To, że kogoś 

kocham, że kogoś bardzo kocham, nie może oznaczać, że kocham 

wszystko, co on czyni. Jeśli naprawdę kocham, to bardzo boli mnie zło, 

jakie czyni osoba przeze mnie kochana. A jeżeli ojciec lub matka, mąż 

http://mateusz.pl/czytania/2022/20220904.html#czytania
http://mateusz.pl/czytania/2022/20220904.html#czytania
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lub żona, lub rodzone dziecko, oczekuje ode mnie jakiegoś zła, nigdy na 

to nie pójdę. Bo tylko wtedy prawdziwie kocham moich najbliższych, 

jeżeli kocham ich w Bogu. Skomentujemy jeszcze krótko przypowieść o 

budowaniu wieży – że zanim przystąpię do budowania wieży, muszę 

obliczyć, czy stać mnie będzie do dokończenia tego dzieła. Jeśli chcę 

osiągnąć życie wieczne, Pana Boga muszę postawić na pierwszym 

miejscu, zawsze na pierwszym miejscu. Bo jeśli w moim życiu czasem 

rzeczywiście stawiam Boga na pierwszym miejscu, ale czasem co 

innego stawiam na pierwszym miejscu – to może się zdarzyć, że życia 

wiecznego nie osiągnę. 

Ks. Łukasz Heliniak  

Drodzy czytelnicy! 

 Kilka dni temu skończył się wakacyjny 

czas beztroski i rozpoczął kolejny rok szkolny. 

W drodze do pracy, mijałam dzieciaki, niekiedy 

w towarzystwie swoich rodziców, które po 

uroczystej Eucharystii zmierzały do szkoły. Ze 

wzruszeniem pomyślałam, jak jeszcze tak 

niedawno, może wczoraj, ku przerażeniu 

rodziców, wypakowywałam na siłę cały 

tornister, by każdy nawet najmniejszy przedmiot 

mógł zostać poświęcony. Z dużym oporem, godziłam się ostatecznie na 

spakowanie kilku przyborów szkolnych i zeszytów, by z bijącym 

sercem prosić o błogosławieństwo na nowy rok szkolny. Przecież to 

było wczoraj! Wspomnienia są wciąż tak żywe i kolorowe. Moje 

wyplecione warkocze, niebieski tornister, wyprasowana przez Mamusię 

koszula, ciepła dłoń Tatusia, dodającego mi otuchy na szkolnej sali 

gimnastycznej… A w mojej głowie cały tabun myśli, serce pełne 

emocji… 

   Podobno gdy uczeń przychodzi do szkoły, codziennie przynosi 

ze sobą dwa plecaki. Pierwszy z nich możesz zobaczyć. Są w nim 

podręczniki, zeszyty, powinna być też śniadaniówka. Ale dziecko 

zawsze ma na plecach także drugi plecak. W nim nosi swoje emocje, 

które każdego dnia mogą być inne. Swoje małe sukcesy dnia 

poprzedniego. Swoje lęki. Stawiane mu wymagania, oczekiwania. W 

tym plecaku może być wsparcie bliskich i uśmiech, który posłała mama, 
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posłał tata na "do widzenia", ale może być też poranna awantura. 

Poczucie przynależności do grupy, z którą trzeba spędzić kolejny dzień, 

albo odrzucenie i samotność. Sprawy, które mocno w dziecku są, ale nie 

ma z kim o nich porozmawiać, by plecak był lżejszy. 

  Gdy uważnie przyjrzysz się dziecku, zobaczysz jakie brzemię 

dźwiga na plecach. Nawet jeśli, to „tylko” pierwsza klasa szkoły 

podstawowej, to bagaż jego emocji i doświadczeń, może być większy 

niż szkolny tornister. Najważniejsza jest wtedy świadomość, że zawsze 

może na kogoś liczyć.  

  Wskazówką dla nas, dorosłych, jak być wsparciem dla 

dzieciaków niech będzie piękna obietnica dana przez pewną mamę: 

kupię Ci plecak taki, byś mógł nieść swoje marzenia i zeszyty byś 

najpiękniejsze spisywał wspomnienia. Kredki, którymi będziesz 

malował świat na swe kolory i ołówek, byś kreślił wielkie plany i 

zaznaczał wybory. Kupię Ci gumkę, byś umiał cofnąć to, co jest do 

poprawienia oraz pióro - niech zapisuje Twoje życiowe cele i dążenia. 

A do pióra jeszcze naboje dokupię, byś strzelał, lecz tylko odwagą. 

Linijkę dokupię, byś uczył się wysoko mierzyć. Cyrkiel, byś przez cały 

okrągły rok mógł w siebie wierzyć. A na koniec do tych wszystkich 

rzeczy parasol dołożę... ochronny, składający się z mojej miłości. 

  Kochane dzieciaki, szczęśliwego nowego roku szkolnego. 

Mierzcie wysoko i wymagajcie od siebie, nawet gdyby inni od Was nie 

wymagali! 

Redaktor naczelny Małgorzata Sztolf 

 

W środę 24 sierpnia wróciłam z fantastycznej dziewięciodniowej 

pielgrzymki do Włoch, organizowanej przez Duszpasterstwo Młodzieży 

Archidiecezji Przemyskiej. Wraz z jednym naszym parafianinem 

Hubertem Biały, wyruszyliśmy z Przemyśla autokarem wypełnionym 

dużą grupą ciekawych świata młodych ludzi, którym towarzyszył nasz 

duszpasterz młodzieży ks. Marcin Wilk oraz Ks. Abp Adam Szal. 

Podczas naszej autokarowej wyprawy mieliśmy okazję zwiedzić liczne 

zabytkowe miasta od północy po południe Italii. Wiele punktów naszej 

pielgrzymki obejmowały miejsca sakralne, jak Bazylika Świętego 

Antoniego w Padwie, Bazylika Świętego Franciszka w Asyżu, 
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sanktuarium Świętego Ojca Pio w San Giovanni Rotondo oraz Grota 

Objawień Archanioła Michała w Monte Sant' Angelo. Punktem 

centralnym okazał się cudowny 

starożytny Rzym wraz z Bazyliką 

Świętego Piotra w Watykanie. Duże 

wrażenie zrobiła na nas wizyta w 

kościele ojców franciszkanów w 

Lanciano, gdzie dokonał się pierwszy 

cud Eucharystyczny, a także 

odwiedzenie sanktuarium Świętego 

Oblicza w Manopello - miejsce 

przechowywania chusty z 

wizerunkiem Chrystusa. Podczas naszej pielgrzymki nie zabrakło 

również innych atrakcji. Mieliśmy okazję zwiedzić w Maranello 

muzeum Ferrari, jednej z najbardziej rozpoznawalnych na świecie 

marek samochodowych, plażować w uroczym zakątku "włoskiego 

obcasa" w Bahia Porto Casareo oraz odwiedzić posiadłość i winnicę 

sławnego włoskiego piosenkarza Al Bano Carrisi. Mimo wielu 

pokonanych kilometrów i dużego zmęczenia, wyjazd zdecydowanie 

uznać można za udany. Pozostanie po nim wiele nowych znajomości, 

pamiątek oraz przede wszystkim mnóstwo fantastycznych wspomnień. 

Dla nas, wszystkich młodych pozytywnie wpłynęła obecność Księdza 

Arcybiskupa, który nieustanie był dyspozycyjny. 

Julia Bąk i Hubert Biały  

 

Zarząd Osiedla nr 6 Kazanów serdecznie zaprasza na 14. Święto 

Kazanowa, które odbędzie się dziś, tj. 4 września 2022 r. na boisku 

„Zielonka”. W programie przewidziano mnóstwo atrakcji dla dzieci 

oraz dorosłych. Zapraszamy na darmową grochówkę i kiełbaskę, 

zabawy z animatorem i skoki na dmuchańcach. Wydarzenie uświetnią 

występy artystyczne zespołu 5. Batalionu Strzelców Podhalańskich oraz 

Kapeli „Czy się wali czy się pali”. Podczas Święta skorzystać będzie 

można również z porad medycznych oraz wziąć udział w pokazie 

udzielania pierwszej pomocy. Impreza rozpocznie się o godzinie 15:00. 

Nie może Cię zabraknąć! 
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Wiara daje mi niezwykłą siłę i jest stałym punktem 

odniesienia właściwie w każdej sferze życia. Zdarzały mi 

się momenty trudne. Wiedziałam wtedy, że jedyną 

wartością, która jest niezmienna w moim życiu, jest 

wiara, zaufanie Bogu i taka pewność, że On jest ponad 

tym wszystkim, że jest jak skała.  

Małgorzata Kożuchowska 

Wiara nie jest dla mnie powodem do wstydu.  Nie musi 

się wiązać z biernym siedzeniem w kościele, byciem 

smutnym. Jestem zwolennikiem teorii, że wiary nie 

mierzy się liczbą odmówionych różańców, a tym, ile 

miłości i radości dajesz innym. Jeśli radość bierze się z 

modlitwy - to super. 

Maciej Musiał 

„Człowiek bez wiary jest jak 

podróżnik bez celu”. 

 „Prawdziwą jego miłością do końca życia był Rzeszów” – mówił bp 

Jan Wątroba w katedrze 

rzeszowskiej podczas Mszy św. 

pogrzebowej śp. Tadeusza 

Ferenca, wieloletniego prezydenta 

Rzeszowa. W uroczystości wziął 

udział Prezydent RP Andrzej 

Duda, który pośmiertnie 

odznaczył śp. Tadeusza Ferenca 

Orderem Odrodzenia Polski. W 

kościele katedralnym w 
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Rzeszowie 2 września odbyły się uroczystości pogrzebowe śp. Tadeusza 

Ferenca, wieloletniego prezydenta Rzeszowa. 

Przed rozpoczęciem liturgii Prezydent RP Andrzej Duda odznaczył 

pośmiertnie śp. Tadeusza Ferenca Orderem Odrodzenia Polski. Mszy 

św. przewodniczył bp Jan Wątroba. W koncelebrze wziął udział bp 

Kazimierz Górny, ks. infułat Wiesław Szurek i 27 kapłanów. Homilię 

wygłosił bp Jan Wątroba. Nawiązując do słów „Gdy człowiek umiera, 

nie pozostaje po nim na tej ziemi nic, oprócz dobra, które uczynił”, 

które znajdują się na grobie Jana Kiepury na Starych Powązkach, 

powiedział: „Przekonani o prawdziwości tych słów dopisujemy kolejną 

strofę do starożytnego hymnu wdzięczności i dziękujemy za dobro, 

które stało się udziałem tak wielu osób”. 

– Najwięcej mogliby o tym opowiedzieć najbliżsi śp. Tadeusza, 

zwłaszcza małżonka p. Aleksandra. 

W najbliższej rodzinie miał też 

wsparcie i pomoc. Ale zaraz po 

rodzinie prawdziwą jego miłością do 

końca życia był Rzeszów. Temu 

miastu poświęcił zdobytą wiedzę, 

doświadczenie i energię. I tę wręcz 

młodzieńczą pasję i energię zachował 

mimo upływu lat. Bo, jak mówi 

papież Franciszek, „bycie młodym jest nie tyle okresem życia, ile 

stanem serca”. To serce właśnie przestało bić. Ale przez długie lata 

uderzało w rytm troski o dobro wspólne, a szczególnie o miasto 

Rzeszów i jego mieszkańców – tłumaczył biskup. Jak podkreślił bp 

Wątroba, wieloletniemu prezydentowi zależało, aby miasto się 

powiększało i by rosła liczba jego mieszkańców. – Ale też, by miasto 

było bezpieczne, czyste i piękne. Z pewnością był realistą, mocno 

chodzącym po ziemi, był pozytywistą, ale trochę w stylu Wokulskiego – 

z duszą romantyka, wizjonera i marzyciela. Tak, miał marzenia i wiele z 

nich zrealizował. Na realizację pozostałych zabrakło czasu. I pewnie 

podpisałyby się pod słowami romantycznego poety: „Żyłem z wami, 

cierpiałem i płakałem z wami. Nigdy mi, kto szlachetny, nie był 

obojętny. Dziś was rzucam i dalej idę w cień z duchami. A jak gdyby tu 

szczęście było – idę smętny (J. Słowacki, „Testament mój”)” – dodał bp 

Wątroba. 

https://ekai.pl/?s=uroczysto%C5%9Bci+pogrzebowe
https://www.ekai.pl/tag/bp-jan-watroba/
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Odpowiadając na tezę z utworu Słowackiego bp Wątroba mówił: „Czy 

smętny? Myślę, że szczęśliwy, bo zostawia ślad trwałego dobra, które 

zostanie zapamiętane i utrwalone w kronikach naszego miasta. Mądra, 

ponadczasowa wskazówka bp. Chrapka: „Idź przez życie tak, aby ślady 

twoich stóp przetrwały cię”, znalazła pełne zastosowanie w jego życiu i 

społecznej służbie. Te ślady są też obecne i czytelne w życiu Kościoła 

rzeszowskiego. Wielokrotnie zmarły prezydent podkreślał, że jedną z 

najważniejszych dat w historii Rzeszowa był 25 marca 1992 r., czyli 

dzień powołania diecezji rzeszowskiej, a Rzeszów stał się jej stolicą i 

miastem biskupim. Dlatego, troszcząc się o rozwój Rzeszowa i jego 

prestiż był żywo zainteresowany rozwojem sieci parafialnej i budową 

nowych świątyń. To wpływało w sposób naturalny z Jego troski o 

zaspokojenie potrzeb całego człowieka, w tym potrzeb religijno-

duchowych. Doświadczyłem tego już w pierwszych dniach mojej 

biskupiej posługi w Rzeszowie, 9 lat temu, kiedy pan prezydent 

zaproponował rekonesans po mieście, a zwłaszcza po nowych 

osiedlach. Mówił wtedy: tu trzeba utworzyć nową parafię; 

przewidzieliśmy już plac pod kościół. Wtedy były to trzy konkretne 

miejsca – dzisiaj funkcjonują już trzy parafie”. „W ramach swoich 

kompetencji, poprzez właściwe służby, wspierał działalność 

duszpasterzy i wspólnot parafialnych. Życzliwie popierał starania o 

odnowienie i konserwację zabytków sakralnych, przyczyniając się do 

zachowania historycznego i kulturowego dziedzictwa i tradycji. 

Zabiegał o utrwalenie pamięci o św. Janie Pawle II i jego nauczaniu, 

czego wymownym dowodem jest Park Papieski i pomnik papieża przy 

rzeszowskiej katedrze. Zależało mu na obecności przedstawicieli 

duchowieństwa podczas ważnych dla miasta wydarzeń i uroczystości, 

ale też sam, w miarę możliwości, chętnie brał udział w kościelnych 

zgromadzeniach liturgicznych, rocznicach i świętach. Pieszą 

Pielgrzymkę Rzeszowską odprowadzał do granic miasta, a po 10 dniach 

na jasnogórskich błoniach witał i pozdrawiał zmęczonych pątników. 

Całym sercem wspierał działalność charytatywną oraz miejskie 

placówki prowadzone przez Caritas diecezji rzeszowskiej. Wcielał się 

chętnie w rolę wolontariusza w ramach kolejnej kwesty. Koncert 

Jednego Serca Jednego Ducha od samego początku cieszył się jego 

wydatnym wsparciem” – powiedział bp Wątroba. 
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Obrzędy ostatniego pożegnania odbyły się w kościele katedralnym. 

Następnie kondukt pogrzebowy ulicami miasta udał się na Cmentarz 

Wilkowyja w Rzeszowie, gdzie odbył się pochówek śp. Tadeusza 

Ferenca. 

www.ekai.pl 

 

Już dziś zapraszamy członków róż różańcowych do organizowania się  

na coroczną Pielgrzymkę Róż Żywego Różańca, która odbędzie się 

w sobotę, 1 października 2022 r. w Parafii pw. św. Marcina w 

Przysietnicy. Z naszej parafii również będzie organizowany wyjazd, 

szczegóły pielgrzymki zostaną podane w kolejnych numerach gazetki.  

Tysiące młodych ludzi i wielka scena gotowa 

na wielkie wydarzenie! Gwarantowana radość, 

uśmiech i entuzjazm, spontaniczność, 

kreatywność, otwartość, a wszystko w Bożym 

klimacie w „domu u Ojca”, pod opiekuńczymi 

skrzydłami św. Michała Archanioła w Miejscu 

Piastowym. Przyjedź, módl się i baw! Czego 

na miejscu doświadczą uczestnicy? Mszy 

świętych, nabożeństw, warsztatów i 

konferencji, wieczoru uwielbienia oraz 

koncertów - będą z nami Roksana Węgiel, 

NiemaGotu, ks. Jakub Bartczak, ks. Krzysztof 

Kołtunowicz, ks. Sebastian Picur, ks. Michał 

Czaczyk, TAU i wiele, wiele innych. To wszystko już niedługo, od 16 

do 18 września 2022 r. w Miejscu Piastowym, gdzie odbędzie się 

Michalickie Spotkanie Młodych pod hasłem: Więcej, Mocniej, 

Bardziej! W tegoroczne spotkanie wpisuje się postać założyciela 

Zgromadzeń św. Michała Archanioła, bł. ks. Bronisława Markiewicza, 

którego rok obchodzimy w Archidiecezji Przemyskiej. Szczegółowe 

informacje na stronie: msm.michalici.pl
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Skladniki na tortownice 24 cm 

400 g mąki pszennej 

100 g. mąki kukrydzianej 

700g ciemnych winogron( u mnie 

poziomkowe) 

200 g cukru 

3 żółtka 

1 jajko 

1250 ml oleju( u 

mnie słonecznikowy) 

1 ½ łyżeczki proszku do pieczenia 

cukier brązowy do posypania wierzchu ciasta  

125 ml letniego mleka 

margaryna/masko do wysmarowania formy 

Do miski przesiewamy obie mąki, proszek do pieczenia, dodajemy 

cukier . Do miski dodajemy olej, roztrzepane jajko z żółtkami. Całość 

mieszamy. Ciasto na tym etapie będzie miało grudkową konsystencję. 

Stopniowo dodajemy letnie mleko. Ciasto powinno być dość gęste, 

ciężko spadające z łyżki. Myjemy i osuszamy winogrona. Boki 

tortownicy smarujemy Margaryna Kasia i wysypujemy mąką 

kukurydzianą, dno wykładamy papierem do pieczenia. Ciasto dzielimy 

na połowę. Jedną połowę ciasta rozsmarowujemy na dnie tortownicy, 

wysypujemy połowę winogron, które z wierzchu posypujemy cukrem. 

Przykrywamy pozostałym ciastem. Na wierzch kładziemy resztę 

winogron. Posypujemy brązowym cukrem. Ciasto wstawiamy do 

nagrzanego do 180° piekarnika i pieczemy przez około 60 minut. Przed 

wyjęciem ciasta z piekarnika wykonujemy próbę patyczkiem. 

Przygotował Dominik Wiącek 

https://gotujmy.pl/maka-pszenna,skladnik-kulinarny,1664.html
https://gotujmy.pl/maka-pszenna,skladnik-kulinarny,1664.html
https://gotujmy.pl/maka,skladnik-kulinarny,1301.html
https://gotujmy.pl/winogrona,skladnik-kulinarny,1532.html
https://gotujmy.pl/jajko,skladnik-kulinarny,1339.html
https://gotujmy.pl/olej-slonecznikowy,skladnik-kulinarny,1782.html
https://gotujmy.pl/olej-slonecznikowy,skladnik-kulinarny,1782.html
https://gotujmy.pl/mleko,skladnik-kulinarny,1401.html
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Dziś w kościele o godz. 17:15 nabożeństwo różańcowe i zmiana 

tajemnic – adoruje Róża św. Jana Chrzciciela). 

W tym tygodniu rozpocznie się przyparafialna katechizacja 

młodzieży przygotowująca ją do sakramentu bierzmowania. W 

poniedziałek na godz. 16:30 zapraszamy klasy szóste, we wtorek na 

godz. 16:30 klasy siódme a we środę na godz. 16:30 klasy ósme i 

pierwsze szkoły średniej. Spotkania odbędą się w kościele.   

W poniedziałek tradycyjnie zapraszamy na całodzienną adorację 

Najświętszego Sakramentu. 

W środę zapraszamy na nowennę do Matki Bożej Łaskawej – 

adoruje Róża św. Jana Pawła II.. 

W czwartek przypada  Święto Narodzenia NMP, w tradycji ludowej 

– Matki Bożej Siewnej. Będziemy dziękować Panu Bogu za zbiory i 

modlić się o błogosławieństwo Boże w pracy rolników.  

W piątek w domu rekolekcyjnym  „Dobrego Pasterza” przy 

parafii pw. Świętej Trójcy odbędą się rekolekcje Krucjaty Wyzwolenia 

Człowieka, na które zapraszamy.  

W sobotę na godz. 18:00 zapraszamy młodzież należącą do Ruchu 

Apostolstwa Młodzieży oraz chętnych, którzy chcieliby się włączyć w 

szeregi RAM.  

W przyszłą niedzielę o godz. 6:00 będą Godzinki ku czci Matki 

Bożej, o godz. 17:30 uroczyste nieszpory. O godz. 10:00 będzie Msza 

święta i pierwsza katecheza dla dzieci z parafii przygotowujących się do 

Pierwszej spowiedzi i Komunii świętej oraz ich rodziców. 

Comiesięczne katechezy dla dzieci z klas III odbywać się będą zawsze 

we wszystkie drugie niedziele do maja. Będzie to Msza święta o godz. 

10:00, po niej katecheza w dolnym kościele. Przypominamy, że 

przynależność do parafii to nie meldunek, tylko zamieszkanie. 

Zachęcamy także wszystkie dzieci do przychodzenia do kościoła na 

Mszę św. o godz. 10:00, na tej Mszy świętej będzie indywidualne 

błogosławieństwo dzieci. Za tydzień dzieciom rozdamy specjalne 
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książeczki do wklejania obrazków. W przyszłą niedzielę składka 

mszalna przeznaczona będzie na potrzeby naszej parafii. 

Przypominamy, że zbieramy fundusze na drogie odbiory techniczne 

kościoła i plebani. W minionym tygodniu zapłaciliśmy 5 tysięcy złotych 

za ekspertyzę potwierdzającą wytrzymałość fundamentów kościoła.  

Informujemy parafian, że od 1 września posługę kościelnego w 

naszej parafii pełni P. Kamil Stachura, któremu życzymy satysfakcji  z 

pełnionej służby Bogu i parafii.  

!2 września o godz. 19:00 w Archikatedrze Przemyskiej odbędzie 

się ciekawy koncert „Pomagamy Ukrainie” – wstęp wolny, szczegóły na 

plakacie. 

W minionym wspólną drogę życia przez zawarcie sakramentu 

małżeństwa rozpoczęli: Kinga ZACHARKO i Adrian ZAJĄC, życzymy 

im udanego małżeństwa i opieki Świętej Rodziny. Z naszej parafialnej 

wspólnoty odszedł do Pana śp. Jan SZPYTMAN – ul. Hoża 12. Niech 

dobry Bóg przyjmie go do swojej chwały.  

 
 

Gazetka tylko do użytku wewnętrznego! 


